

新能源车是汽车强国必由之路

习近平强调要开发适应各种需求的产品,使之成为强劲增长点

5月23日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席亚信上海峰会后在上海考察。习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记韩正和市长杨雄陪同下,深入中国上海自由贸易试验区,深入企业、园区、科研基地,考察调研经济社会发展情况。

●上汽集团

认真研究市场,用好用活政策

在上海汽车集团技术中心,习近平参观了汽车造型设计、样车试制和新能源联调试验。他来到荣威、MG两大自主品牌系列样车面前,询问技术性能、性价比、市场认可度,肯定他们追赶前沿的创新精神。习近平强调,汽车行业是市场很大、技术含量和管理精细化程度很高的行业,发展新能源汽车是我国从汽车大国迈向汽车强国的必由之路,要加大研发力度,认真研究市场,用好用活政策,开发适应各种需求的产品,使之成为一个强劲的增长点。

习近平指出,当今世界,科技创新已经成为提高综合国力的关键支

撑,成为社会生产方式和生活方式变革进步的强大引领,谁牵住了科技创新这个牛鼻子,谁走好了科技创新这步先手棋,谁就能占领先机、赢得优势。要牢牢把握科技进步大方向,瞄准世界科技前沿领域和顶尖水平,力争在基础科技领域有大的突破。要牢牢把握产业革命大趋势,围绕产业链部署创新链,把科技创新真正落到产业发展上。要牢牢把握集聚人才大举措,加强科研院所和高等院校创新条件建设,完善知识产权运用和保护机制,让各类人才的创新智慧竞相迸发。 据新华社



23日下午,习近平在中国商飞设计研发中心C919大型客机展示样机驾驶室察看。 据新华社

●中国商飞

早日让自主研发大飞机上天

离开上海自由贸易试验区,习近平来到中国商用飞机有限责任公司设计研发中心考察。在听取商飞公司整体情况介绍后,他进入航电实验室和综合试验大厅,察看飞机航电系统,登上C919大型客机铁鸟综合试验台了解飞机多系统验证能力,登上C919大型客机展示样机了解机舱布局,观看总装制造车间实时视频图像和多款飞机模型,同研发中心的科技人员亲切交流。

习近平对商飞公司成立6年来取得的成

绩特别是在科研方面取得的突破表示肯定。他指出,大型客机研发和生产制造能力是一个国家航空水平的重要标志,也是一个国家整体实力的重要标志。制造大飞机承载着几代中国人的航空梦。我们的事业刚刚起步,前面的路还很长,但时间紧迫,容不得半点懈怠,要一以贯之,锲而不舍抓下去,用前进的目标激励自己,用比较的差距鞭策自己,力争早日让我们自主研发的大型客机在蓝天上自由翱翔。 据新华社

现场

试坐自主品牌汽车

据人民日报微博报道,习近平来到上海汽车集团技术中心。车间停放着几辆自主品牌汽车。听说荣威950是中高端自主品牌车,他询问汽车排量、价格。“我来坐一下”,看到后排车门打开,他弯腰坐进去体验。他对企业负责人说,中央已经作出决定,公务车都要用国产车,这对自主品牌汽车是个机会。

背景链接

各地新能源补贴政策频出

5月19日和20日,上海、武汉、西安、江苏、安徽等多个省市密集发布新能源汽车补贴政策,分别公布了各自的新能源汽车推广目标,充换电等基础设施建设规划,新能源汽车补贴标准、税收优惠、号牌政策及其他相关的优惠政策。

■北京

新建小区18%停车位 要建充电桩

5月15日,北京市新能源汽车发展促进中心主任牛近明透露,北京市规划委员会正就新建小区的充电桩问题进行研究,“新政策规定新建小区配充电桩的停车位要占到18%,用电方面也需要提前预留。”这是北京市就充电桩难题开出的几套解决方案之一。

■广州

购买新能源汽车 摇号100%中签

广州限购后每个月推出880张

针对个人消费者的新能源汽车增量配额,购买新能源的消费者需要参加新能源小客车配置指标摇号,截止到目前每个月新能源配置指标的利用率尚未达到20%,因此现阶段广州购买新能源汽车可以100%中签。

■上海

新能源车可免费 获得专用车牌

上海针对普通车牌一直实行拍卖的政策,目前上海的普通车牌拍卖价格在7万-12万元,而新能源车型可以免费获得专用的新能源车牌,并且在2014年4月已经拿出3000张免费新能源牌照针对购买进口纯电动车型的消费者。(宗禾)

现场

体验C919客机样机

据新华社“新华视点”微博报道,习近平来到中国商飞设计研发中心,走进综合试验大厅,登上自主研发的C919大型客机展示样机,坐在驾驶舱主驾驶的座位上,了解速度表、高度表、航迹图等有关仪器仪表情况。穿过飞机客舱时,他两次在座位上坐下来感受。

延伸阅读

商飞:明年底首架机首飞

据央广报道,近日有境外媒体报道称:我国拥有自主知识产权的C919飞机由于必须从美国公司购买部件,导致首批168座C919国产客机的交货时间被迫推迟至2018年。针对这一说法,中国商飞23日在接受采访时作出回应。

对于报道中所称中国缺乏飞机制造的核心技术必须要从美国购买的说法,上海飞机设计研究院副院长、C919项目行政指挥韩可岑表示:

这完全没有可能。

公司总会计师田民表示,目前C919大型客机研制工作总体平稳,但项目也面临新材料、新技术和新工艺的采用等带来的压力。

韩可岑表示,目前,C919正处于详细设计阶段,希望年底开展系统综合工作,计划今年进入总装,明年年底实现首架机的首飞。

据央广

新疆发布严打暴恐活动通告

30日内自首可争取宽大处理

据人民网乌鲁木齐5月24日讯,为依法严厉打击暴力恐怖活动,保护公民人身财产安全,维护公共安全和秩序,新疆维吾尔自治区高级人民法院、人民检察院、公安厅依据《中华人民共和国刑法》等相关法律规定,联合发布《关于依法严厉打击暴力恐怖活动的通告》,本通告自24日起施行。

通告明令:严禁组织、领导、参加恐怖组织,严禁实施或者煽动实施暴力恐怖活动,严禁以任何方式直接或者间接资助、支持、庇护恐怖活动、恐怖组织、恐怖活动人员;严禁制作、贩卖、运输、传播、复制、持有载有暴力恐怖、宗教极端思想内容的宣传品、移动存储介质、新型电子产品、标识及物品,严禁组织、策划、实施或者煽

动实施宗教极端违法犯罪活动;严禁非法制造、买卖、运输、储存、托运、寄递、携带枪支、弹药、易燃易爆及管制刀具等爆炸物品,严禁传授、传播制枪制爆技术、方法;严禁偷越国(边)境或者组织、策划、煽动、运送、协助他人偷越国(边)境。

通告称,实施上述行为的违法犯罪分子,自本通告发布之日起30日内投案自首,可争取宽大处理。凡在通告期限内主动投案自首的,依法从轻或减轻处罚;投案自首并有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。

通告鼓励、保护各族人民群众积极举报上述违法犯罪活动,提供违法犯罪活动线索,动员、规劝在逃违法犯罪人员投案自首。

央行三四五套人民币同号钞 发行通知

【重点关注】为庆祝中国人民银行人民币发行60周年,央行二三四五套人民币同号钞正式公开发售,内容包括:十二生肖龙钞2枚,香港回归十周年纪念钞1枚,澳门回归十周年纪念钞1枚,第二套人民币12枚,第三套人民币9枚6枚,第四套人民币4枚9枚,第五套人民币8枚6枚共计97枚成套发行,超值的发行价一次实现收藏者的梦想,机会仅此一次,不容错过。2980元的超低价公开发售!

极具收藏、投资、升值潜力!

中国收藏家协会副会长王树华指出:收藏钱币越早越好,如果在1988年收藏第一套人民币只要17.688元,现市场价600多万元,70年代收藏第二套人民币只要21.88元,现市场价40多万元,现在是收藏三四五套人民币的最佳时机,将来集一套房或一轿车也完全

有可能。
杨先生赶到现场买了9套,他说:一个多月前在电视上看到这个藏品,当时是3980元,买了两套,感觉非常好。昨天看报纸这组也开始卖了,而且还是2980元,这么难得的机会真是不能错过啊,以前的两套早已珍藏,这9套给孩子当五岁礼物,同号钞寓意好,将来就是一笔巨大的财富!

发行公告

央行三四五套人民币同号钞,超值首发价2980元/套,山东省限量发行200套的优惠价近期价格将恢复到3980元。
官方发行专线:0531-88031708
官方发行地址:济南市历下区经十一路30号
济南市博物馆一楼(全省免费送货,货到付款(前二十名赠送毛主席金币一套))